



ZPRÁVODAJ

OBCE SOBČICE

Ročník 25

číslo 3

prosinec 2025

Vážení občané,

do rukou se vám dostává třetí číslo Zpravodaje obce Sobčice tohoto roku, který informuje o všem, co se událo v srpnu až v prosinci roku 2025 v naší obci.



Zprávy ze zasedání Zastupitelstva obce Sobčice – konané dne 4.9.2025 a 11.11.2025

Zastupitelstvo obce Sobčice na zasedání projednalo a schválilo:

- **Mateřská škola má novou ředitelku**
 - Od 1. září nastoupila do funkce ředitelky MŠ Sobčice paní **Bc. Jana Staňková, Dis.**, vybraná na základě konkursního řízení. Má dlouholeté zkušenosti s vedením předškolního zařízení.
 - Zastupitelstvo zároveň schválilo **navýšení neinvestičního příspěvku** MŠ o 63 958 Kč na pokrytí mzdových nákladů nepedagogického pracovníka od září do konce roku (obec doplácí 0,5 úvazku na nepedagogického pracovníka).
 - Od 1.1.2026 přechází financování nepedagogických pracovníků pod správu zřizovatelů (tedy obce). Je počítáno s tím, že na plat těchto pracovníků budou peníze z rozpočtového určení daní – pro rok 2026 by to mělo být 349 378 Kč. Nepedagogický pracovník zůstane zaměstnancem MŠ Sobčice.
- **Dotace pro volby i nové vybavení knihovny**

Obec přijala dotaci na zajištění voleb do Poslanecké sněmovny a také finanční prostředky z Ministerstva kultury na modernizaci technického vybavení knihovny (notebook, projektor, PC, tiskárna, projekční plátno) ve výši 46 000 Kč.
- **Rozvoj nové lokality rodinných domů**

Jedním z klíčových bodů jednání byla veřejná zakázka „Zástavba lokality rodinných domů – Sobčice“.

Zastupitelstvo:

 - vyřadilo nabídku společnosti M–Silnice a Plynospol – Sobčice,
 - jako dodavatele schválilo firmu PDV Stavby s.r.o.

- pověřilo starostku Veroniku Dankovou podpisem smlouvy o dílo.
 - Stavba započala již 1. prosince tohoto roku.
 - Smluvní cena: 20 259 740,45,- Kč s PDH
 - Termín dokončení: 12 měsíců od zahájení
 - V místě bude 12 stavebních parcel – vodovod, plynovod, kanalizace, komunikace.
- Schválení geodetického zpřesnění hranic komunikace u domů čp. 29, 30 a 31.
- **Odpadové hospodářství – textil**
 - Cena za odvoz textilu byla navýšena od 1.7.2025 na 12 000 Kč + DPH, zastupitelstvo proto schválilo dodatek smlouvy s firmou TextilEco a.s.
 - Firma TextilEco a.s. zažádala od nového roku o další zvýšení plateb za její služby - 24 000 Kč + DPH za kontejner/rok.
 - Firma TextilEco a.s. navíc nevyvážela textil pravidelně a na několikanásobné výzvy k vývozu textilu v obci nereagovala.
 - V oblasti odpadového hospodářství obec nově uzavřela smlouvu s firmou **DIMATEX CS**, která nabízí nižší cenu než dosavadní dodavatel - 16 000 Kč + DPH za kontejner/rok.
- **Knihovna v novém OÚ – žádost o dotaci**
Jedná se o žádost o dotaci na pořízení mobiliáře pro vybavení vnitřních prostor knihovny v novém obecním úřadě. Dotace Královehradeckého kraje „Modernizace prostorového a technického vybavení knihoven“ je v rozmezí 30 000 Kč – 200 000 Kč. Maximální procentuální podíl dotace na uznatelných výdajích projektu je 70 %. Momentálně probíhá zpracování žádosti.
- **Finanční dary na rok 2026**
 - 6 000 Kč pro Knihovnu Václava Čtvrťka v Jičíně,
 - 20 000 Kč pro spolek Domeček plný koleček,
 - 15 000 Kč jako příspěvek Fakultní nemocnici Hradec Králové na výstavbu parkovacího domu.
- **Spolupráce s MAS Podchlumí**
Zastupitelé byli informováni o žádosti Místní akční skupiny Podchlumí o finanční pomoc. Od roku 2026 musí všechny MAS (tedy i MAS Podchlumí, z.s.) zajistit regionální podíl na administrativní a podpůrné činnosti při administraci Operačních programů v letech 2026 – 2028 ve výši 5% celkových nákladů na administraci. Tato organizace není podnikatelským subjektem a nemá finanční příjem ze své činnosti. Není schopna na povinné spolufinancování vydělávat.
Obec schválila:
 - smlouvu o každoročním územním příspěvku MAS (10 Kč na obyvatele),
 - smlouvu o spolufinancování aktivit projektu MAP V., který se týká vzdělávání v regionu (Propočet na dítě/žáka na 2 roky a 8 měsíců - 187,64 Kč, tzn. obec Sobčice pro rok 2026 přispěje 1 055,49 Kč).



NOVÁ KNIHOVNA NA ADRESE SOBČICE 49

- **Obecní sál – nová cena pronájmu**
Vzhledem k probíhající rekonstrukci sálu (nové osvětlení, výmalba, oprava střechy) stanovila obec nové ceny za pronájem sálu s platností od 1. 1. 2025:
 - 5 000 Kč / den (večer) pro občany Sobčic,
 - 10 000 Kč / den (večer) pro ostatní nájemce (včetně kauce 10 000 Kč),
 - 2 000 Kč za úklid (pokud nebude uklizen nájemcem svépomocí).
- **Stočné**
Od roku 2026 musí vlastníci vodovodů a kanalizací tvořit prostředky plánu financování obnovy vodovodů a kanalizací (dále jen „PFO“) v plné výši, jak je mají vypočtené ve svém aktuálním PFO. Od roku 2026 se bude muset dávat stranou **ročně 364 000 Kč na obnovu kanalizace**. V minulém roce se dávalo pouze 95 000 Kč. Zastupitelé schválili cenu stočného pro rok 2026 na **25 Kč na 1m³** - tzn. 900 Kč/osoba/rok pro obyvatele žijící v rodinném

domu a 875 Kč/osoba/rok pro obyvatele žijící v bytovce (v roce 2025 byla cena stočného 20 Kč za 1m³).

Při této ceně bude **obec doplácet 24 Kč za 1m³**. **Chalupáři** budou stále platit stočné **za 2 osoby** (72 m³ za rok).

- **Oprava chodníků – žádost o dotaci**
 - Obec se pokusí využít dotační titul Královéhradeckého kraje „Program obnovy venkova“ a podá žádost na opravu chodníků podél silnice III/32750. Projekt bude probíhat ve dvou etapách (etapa od vlakového nádraží po MŠ Sobčice a etapa od Sobčice 9 po Sobčice 151).
 - maximální dotace účelu: 1 200 000,00 Kč, maximální podíl požadované dotace účelu: 50 %

Veronika Danková

HOSPODAŘENÍ OBCE – účet u České spořitelny, výdaje a příjmy za daný měsíc; vkladový účet

MĚSÍC	PŘÍJMY	VÝDAJE	ZISK/ZTRÁTA	ÚČET U ČS	VKLADOVÝ ÚČET
Srpen	401 392,08 Kč	- 1 191 313,07 Kč	- 789 920,99 Kč	1 849 663,12 Kč	13 994 220,90 Kč
Září	720 798,42 Kč	- 893 841,93 Kč	- 173 043,51 Kč	1 677 290,01 Kč	14 023 142,29 Kč
Říjen	477 961,89 Kč	- 352 713,61 Kč	125 248,28 Kč	1 802 538,29 Kč	14 051 188,57 Kč
Listopad	450 126,09 Kč	- 1 125 402,30 Kč	- 675 276,21 Kč	1 127 262,08 Kč	14 080 227,69 Kč

Z grafu lze vyčíst, že v daném období došlo k netradičnímu odchodu vyšších částek. Jedná se převážně o platbu za rekonstrukci nového obecního úřadu (Sobčice 49). V tomto roce už bylo v záměru proinvestováno 3 043 371,87 Kč včetně DPH.



Kulturní akce

Sousedské posezení – skvělá nálada, výborné jídlo a večer trocha zimy

V sobotu 6.9. jsme se sešli kolem 15. hodiny, nanosili všechny lavice a stoly a jakmile jsme zvedli oči k nebi, začali jsme mít obavy, že nás počasí zradí – vypadalo to na zimu, možná i déšť. ☁️ A tak jsme se pustili do práce a začali stavět náš obří stan. Přivolali jsme ještě pár ochotných pomocníků a společnými silami jsme to zvládli v rekordním čase. Velké poděkování všem, kdo přiložili ruku k dílu – bez vás by to nešlo! 🙌

Když akce odstartovala, bylo hned veselo. Každý dostal žeton, který mohl proměnit za jídlo dle vlastního výběru – ať už šlo o maso, burger nebo něco sladkého, všechno bylo výborné. Na stolech nechyběly koláče zdarma, u stánku s občerstvením to vonělo na všechny strany a nálada byla skvělá.

Kapela hrála celý večer a postarala se o příjemnou atmosféru. Dospělí i děti se bavili – tancovali jsme v bublinách, což mělo velký úspěch u velkých i malých! 🎈 🎉 Škoda jen, že s přibývajícím večerem začalo být chladno, takže se parket moc neroztančil a někteří sousedé vyrazili domů dřív. Ale i tak to byla moc povedená akce plná smíchu, dobrého jídla a sousedské pohody. Děkuje všem, kdo přišli – příště to rozjedeme znovu, tentokrát snad s teplejším počasím!



Denisa Luňáková



Drakiáda 2025 se vydařila na jedničku

V neděli 21.9. jsme společně uspořádali tradiční drakiádu a počasí nám přálo až moc. Panovalo velké teplo a vítr nefoukal úplně podle představ, nakonec se draci vznesli do oblak úplně všem malým i velkým pilotům. A byl pořádný souboj o první příčky v naší létající soutěži. Amálka, Proky, Majda, Viktor, Rozárka a Kubík. To je šest nejrychlejších. 🌪️

Pro děti byly připraveny dva skákací hrady, které se těšily opět velkému zájmu. Nechybělo ani tradiční opékání špekáčků a skvělé palačinky, o které se postaraly naše šikovné holky Renča s Marcelkou – za to jim patří velké poděkování.

Poděkování si zaslouží také Adam, který měl na starosti čepování piva. Bohužel ho postihla drobná nehoda s půllitrem, a tak musel akci předčasně opustit a vyrazit směr nemocnice Jičín - pro pár stehů. Naštěstí ho pohotově zastoupil Marek, který se role výčepního zhostil též na výbornou – děkujeme SDH Sobčice! 🍺

Celá akce se nesla v pohodové atmosféře, děti i dospělí si den skvěle užili. Všem, kteří přišli, i těm, kteří pomohli a podíleli se na organizaci, patří velké díky. ❤️

Denisa Luňáková



Bramborakiáda 2025 – tradice obnovena! 🍷 🎉

V sobotu 27.9. se v naší obci konala dlouho očekávaná Bramborakiáda. Po letech jsme zkusili tuto tradici obnovit a chyba to rozhodně nebyla. 🍷 Zapojilo se hned 7 statečných týmů, které ukázaly své kulinářské umění a nápaditost. Dokonce nechyběl ani jeden manželský souboj.

Atmosféra byla skvělá od první chvíle, přestože nám z počátku zlobila elektrika. Naštěstí to naši šikovní chlapi dali do pořádku. Výsledky hlasování byly opravdu napínavé – mezi prvním a druhým místem byl rozdíl pouhé dva body! Nejen dospělí, ale i děti si přišly na své – čekal je totiž bramborový čtyřboj, kde se ukázalo, že i nejmenší závodníci mají pořádnou soutěžní jiskru.

Obrovské díky patří všem týmům: Griotkové lady, Povedená dvojka, Bobkáči, Hasičský bramborák, Stuchlíci Chuchlíci, Zrzavý chlup a tragéd a Bramborové duo.

Byli to právě oni, kdo vytvořili úžasnou atmosféru, která strhla i publikum. Výsledky byly těsné a ukázaly, že všechny týmy byly skvěle připravené. Není proto žádná fráze, když řekneme, že vítězi byli vlastně úplně všichni – už jen proto, že udělali radost nám všem ochutnávačům ❤️.

Nechyběly ani sladké dobroty – přijela cukrová vata a další lákavé cukrovinky, takže si každý mohl osladit den. O osvěžení nejen pro dospělé se postaral hasič Marek, který obětavě točil pivo, a nad prodejem žetonů měla pevnou ruku Světluš, díky čemuž šlo všechno jako po másle.

Každý účastník si domů odnesl poukázku do kavárny, a ti nejlepší navíc poukázku do restaurace. Ale především – všichni odcházeli s úsměvem, plnými žaludky a s vědomím, že u nás to prostě žije 😊.

- 1.místo - Michal Suchý a Martin Hetfleiš
- 2.místo - Marcela Ulrychová a Věra Sýkorová
- 3.místo - Renata Petrová a Radka Kořínková
- 4.místo – Petr a Jakub Stuchlíkovi
- 5.místo - Milan a Ondřej Hoffmanovi
- 6.místo - Pavel Vavřín a Klára
- 7.místo – Martina Hoffmanová a Tereza Dolínková

Velké poděkování patří všem kdo přišli a podpořili naši akci. Už teď se těšíme, co přinese Bramborakiáda nebo nějaká jiná "iáda" za rok. Nechte se překvapit 😊

Na závěr bych chtěla vzpomenout na Toma Krejčího a Pepíka Pospíšila 🍷, neboť kdyby byli mezi námi, bezpochyby by se zúčastnili. V minulých ročnících právě oni stáli u pánví, rozdávali smích a nezkazili žádnou srandu. ❤️



*Denisa
Luňáková*

Sobčická dýňová stezka 2025 🎃

Letošní Sobčická dýňová stezka se opravdu vydařila! Počasí nám přálo, i když jsme museli akci o den posunout – nakonec se ukázalo, že to bylo to nejlepší rozhodnutí (máme kliku, že místostarosta je tak skvělá rosnička). 😊 Zatímco v neděli lilo jako z konve, sobotní podvečer nabídl ideální podzimní počasí a krásnou atmosféru

Na stezku dorazilo 65 dětí, což je úžasný počet! Děti i rodiče procházeli trasu, která letos vedla přes zámeckou zahradu Sobčického zámku – tímto patří velké poděkování jeho majiteli za umožnění průchodu tímto kouzelným místem. ✨

Nejen celá zámecká zahrada byla krásně vyzdobená – díky šikovným holkám (paní starostka, Marcela Karešová, Tereza Bartošová), které vyřezávaly ve dne, v noci přes třicet dokonalých dýní. V zámecké zahradě děti potkaly i bílou paní a jeptišku, které jim s úsměvem rozdávaly sladkosti. Zpestřily tím naši stezku a patří jim velké díky.

Velké poděkování si zaslouží také manželé Hoffmanovi za ochotu, pomoc s přípravou zahrady a celkovou vstřícnost. A samozřejmě nesmíme zapomenout na skvělé občerstvení a výborný svařák, který zahřál všechny účastníky.

Celý večer se nesl ve znamení dobré nálady, smíchu a podzimní pohody. A tak to má být. Lidé nám akci ve velkém chválili, a z toho máme největší radost ❤️. Celé dny to chystáme, vymýšlíme, zdobíme, a potom zase uklízíme. Když vidíme, že to má smysl a že se to lidem líbí, stojí to za to. 😊

Děkujeme všem, kdo přišli, Sobčická dýňová stezka byla letos o kousek kouzelnější. 🍂🎃 A na příští rok chystáme zase nějaké "vylepšení" 😊

Denisa Luňáková



Vítání občánků

Letos v listopadu jsme přivítali další tři nové občánky v Sobčicích.

Rodiče a všechny přítomné přivítaly svým vystoupením děti z Mateřské školy v Sobčicích. Paní statostka s panem místostarostou popřáli novým občánkům vše nejlepší do života a rodičům dali pár rad do rodičovství. Byly předány dary, které doufáme potěšily rodiče i nové občánky.

Vítejte Esterko, Natálko a Pavlíku. Přejeme Vám dětičky, aby se Vám v naší vesničce moc líbilo a abyste dělaly rodičům jen radost a byly zdravé.

Děkujeme Mateřské škole Sobčice za pomoc při organizaci a krásné vystoupení dětí. Děkujeme paní Tereze Bartošové za půjčení slavobrány a dalšího vybavení na tuto slavností odpoledne.

Veronika Danková



Předvánoční dílna

Přesně v nultou adventní neděli pořádala paní Marie Sýkorová ve spolupráci s Obecním úřadem Sobčice předvánoční dílnu zaměřenou na vazby adventních a vánočních věnců.

Na sále se sešlo celkem 14 žen, které v sobě probudily kreativní duši a vytvořily si nádhernou výzdobu nejen na stůl ale také na dveře. Celou vánoční atmosféru podtrhla vůně svařeného vína, rozsvícený vánoční stromček a vánoční písně. Naše floristická lektorka nám připravila i výborné občerstvení.

Moc děkujeme Marii Sýkorové za skvělé profesionální vedení akce a kretivní zážitek a účastnicím za skvělou atmosféru.

Veronika Danková



Rozsvícení vánočního stroměčku na návsi

První adventní víkend se v naší obci nesl v duchu krásné tradice – společně jsme rozsvítili vánoční stroměček na návsi. Letos byla opravdu hojná účast a atmosféra byla naprosto výjimečná.

Zazpívaly nám děti z naší mateřské školky, ze ZŠ Chomutice a ZŠ Eduarda Štorcha Ostroměř. Jejich zpěv přinesl na návěs opravdové kouzlo Vánoc. Zvláštní poděkování si zaslouží Amálka Krejčová, která svým krásným zpěvem dojala malém celé publikum. Velké díky také patří všem paním učitelkám, které děti s velkou pečlivostí připravily.

Součástí podvečera bylo také vypouštění balonků s přáním Ježíškovi, na které se nejvíce těšili naši nejmenší. Helia jsme vzali víc... a zase to nestačilo, tak snad za rok :).

Rádi bychom poděkovali rybářskému svazu Ostroměř za zapůjčení ryb našich vod, které se staly milým zpestřením akce.

Děkujeme také rodinám zastupitelstva, které napekly sladké dobroty pro všechny návštěvníky, a Svetluši Fikarové za přípravu a vedení tomboly. Ta měla nejen obrovský úspěch, ale díky její symbolické ceně se zázračně podařilo pokrýt i její nemalé náklady.

Velké poděkování patří i panu Vondráčkovi, který přijel prodávat svůj výborný mošt a skvěle doplnil předvánoční atmosféru.

A nesmíme zapomenout – na dobrovolném vstupném se vybralo krásných 900 Kč! 😊
Děkujeme všem, kdo přispěli, ať už finančně, nebo svou účastí.

Na závěr patří znovu velké díky všem zastupitelům a jejich rodinám za organizaci, čas a velkou energii věnovanou přípravám. Díky společnému úsilí vzniklo krásné setkání, které nás naladilo na blížící se vánoční svátky.

Denisa Luňáková



Kůsovic koledníci v kostele sv. Prokopa

První adventní neděli jsme v našem kostele sv. Prokopa v Sobčicích přivítali Kůsovic koledníky. A i když jejich vystoupení bylo – jako vždy – nádherné a plné předvánoční atmosféry, letos se potýkalo s jednou drobnou nepříjemností: v okolí se právě v ten večer slavnostně rozsvěcely vánoční stromky. A když se v okolních vesnicích rozzáří světýlka, bývá těžké jim konkurovat – být koledou.

Účast tak byla skromnější, než jsme doufali, což nás samozřejmě mrzí. Koledníci si rozhodně zaslouží plný kostel, ale jiný termín bohužel nenašli. Pevně věříme, že příští rok se podaří načasování lépe sladit a že si jejich vystoupení bude moci vychutnat mnohem víc lidí.

I přes menší počet návštěvníků se podařilo vybrat slušné dobrovolné vstupné kolem 3.tis. – děkujeme všem, kteří dorazili a přispěli. Pokud by si někdo myslel, že program bude „stejný jako loni“, tak ani náhodou! Koledníci opět překvapili krásnými úpravami, novými koledami a energií, která rozzářila náš kostel možná ještě víc než všechny ty stromky dohromady.

Doufáme, že příští rok se sejdeme ve větším počtu – a že Kůsovic koledníci znovu naplní náš kostel hudbou, která k adventu neodmyslitelně patří.

Denisa Luňáková



Pekelná jízda v naší vesnici

Letošní mikulášská nadílka u nás získala skutečně pekelný rozměr. Čerti letos posunuli latku ještě výš a do vesnice dorazili na impozantním ďábelském povelu, za kterým šlehal jazyky ohně. Atmosféra byla strhující – odvážnější děti s úžasem přihlížely, ty menší se sice schovávaly za rodiče, ale i ty nakonec odcházely s úsměvem.

Přicházely samé pochvaly. Dokonce i z vedlejších vesnic, že tak originální a nápadité provedení Mikuláše, andělů a čertů nikdo nemá :).

Rádi bychom poděkovali celé mikulášské družině za jejich ochotu, čas a energii, kterou do příprav vložili. Díky jejich nasazení se nám podařilo vytvořit akci, která bude ještě dlouho rezonovat, a na kterou budeme všichni rádi vzpomínat.

Denisa Luňáková



Mikulášská zábava

V sobotu 6.2. jsme uspořádali Mikulášskou zábavu a máme velkou radost, že dorazilo přibližně osmdesát návštěvníků. Vzhledem k tomu, kolik dalších mikulášských akcí se v okolí konalo, je to opravdu krásné číslo a jsme za to moc vděční.

Zpočátku náš DJ zřejmě žil v domněnání, že se ocitl na techno party než na mikulášské zábavě. Naštěstí svůj omyl rychle napravil a hudba se brzy nesla v duchu tradičního večera, který si všichni užili.

O program se postaral i Mikuláš se svým doprovodem. Čerti byli tentokrát obzvláště rozbláznění a dva andělé... no, řekněme, že jejich andělský vzhled mírně narušovaly pořádné vousy, které budily zaslouženou pozornost.

Jsme rádi, že se zábava vydařila a že se všichni dobře bavili.

Děkujeme všem, kteří přišli. Pivo bylo dobré, obsluha usměvavá - co víc si přát. Už teď se těšíme na další akce. ❤️

Denisa Luňáková



Naše mateřské škola od září

Září mateřská škola zahájila s nově příchozími dětmi. Ti měli možnost díky krásnému počasí využít naši upravenou zahradu se všemi odvážnými balančními prvky i při pravidelném odpoledním pobytu venku. Začlenění dětí tak proběhlo bez obtíží, protože dětem je venku vždycky dobře. Každý si rád hraje s vodou a vody je u nás na zahradě dostatek.

Každý má rád houpačky a naše tatrovky na písku...ty mají bez rozdílu rády kluci i holky.

Proměnilo se i naše vzdělávání. MŠ nabízí jógu a speciálně stimulační program MAXÍK, který připravuje předškoláky na přestup do ZŠ velmi intenzivně. Zapojili jsme se i do dobrovolného testování revidovaného RVP, které obsahuje změny v požadavcích na kompetence dětí. Cílíme na samostatnost, možnost volby a čtenářské a matematické dovednosti jsou na prvním místě.

Změny se objevují i ve stravování dětí, proto jsme zavedli samostatnou přípravu svačtin.

Děti si určují samy, jaké množství a druh potravin si na talířek servírují. Velmi rychle jsme také upustili od slazených nápojů, aby se nejmenší děti na změny připravily přirozeně.

Stihli jsme navštívit divadelní představení v Ostroměři, návštěvu ZŠ Chomutice, absolvovali jsme sportovní školičku a lesní dobrodružnou stezku. Program pro vítání občánků byl již rutinou. V listopadu proběhl vzdělávací výlet do Prahy s nejstaršími dětmi, aby se prvouka v první třídě spojila se zážitky.

Organizujeme plavecký výcvik v Hořicích a lyžařský kurz v Nové Pace. Držte nám palce, ať dětem pěkně nachumelí. Na vánoční korálkovou dílničku pro rodiče nezapomeneme.

V měsíci únoru plánujeme také den otevřených dveří pro všechny, kteří mají zájem si prohlédnout naši MŠ, seznámit se s naším vzděláváním, učitelkami, kolektivem, a kteří mají odvahu si k nám přijít i něco hezkého vyrobit. Sledujte náš nový web a fb, kde najdete bližší informace včas.

Zápis do školských zařízení pro nový školní rok mají nové termíny, proto využijte dne otevřených dveří, abyste měli dostatek času pro své dotazy a rozhodování. Budeme se na děti a na vás těšit.

Jana Staňková



Obecní sál má novou tvář – výmalba i velký úklid přinesly viditelnou změnu

Po mnoha letech se náš obecní sál dočkal nové výmalby. Stěny prokoukly, prostor se rozzářil a celé místo působí daleko příjemněji a svěžeji. Jenže výmalba byla teprve začátek – poté nás čekalo opravdu velké uklízení, které ukázalo, že některé věci už toho mají za sebou opravdu hodně.

Sundali jsme oponu i závěsy a poslali je k odbornému vyčištění. Zde patří velké poděkování firmě Prádelna & Mandl Ostroměř, která si poradila se vším, včetně obrovské opony. Nic pro ně nebyl problém, vše vyčistili na jedničku a sál díky tomu nejen krásně vypadá, ale i nádherně voní.

Děkujeme všem, kteří se na výmalbě, úklidu a celkové obnově sálu podíleli. Odvedli jste kus práce, který je opravdu vidět.

A i když je sál teď jako nový, musíme přiznat, že se v něm stále nachází pár letitých kousků vybavení, které bychom v blízké době rádi vyměnili. Věříme, že se to podaří a prostor bude zase o krok dál.

Teď už jen zbývá jediné – sál využívat naplno a těšit se na akce, které nás čekají.

Veronika Danková



V Sobčicích se rodí nová generace mladých fotbalistů

Dětský fotbalový tým starší přípravky TJ Sokol Chomutice má za sebou další úspěšné zápasy, ve kterých se mladí hráči představují s velkým nasazením a chutí do hry. Zvláště nás těší, že významnou část týmu tvoří přímo děti z naší obce Sobčice – Hynek Bareš, Jan Krejčí, Jakub Krejčí, Viktor Bílek, Daniel Hetfleiš a Dominik Hetfleiš. Tito hráči nejen patří mezi opory týmu, ale zároveň skvěle reprezentují naši obec v okresní soutěži. Jejich bojovnost, fair-play a sportovní výkony jsou příkladem pro všechny mladé sportovce v regionu. Společně se svými spoluhráči, Danem Morksem, Šimonem Mádlem, Dominikem Zikmundem, Matyášem Dvořákem a Jáchymem Ponikelským tvoří tým, který se neustále zlepšuje, pracuje poctivě na trénincích a jehož výsledky dokazují, že v Chomuticích roste velmi talentovaná generace fotbalistů.

Podzimní část sezóny 2025/2026 okresního přeboru starších přípravek přinesla týmu TJ Sokol Chomutice mnoho skvělých momentů, radosti i napínavých zápasů. Z celkového počtu 16 zápasů, které tým v podzimní části odehrál, se mu podařilo ve 12 zápasech zvítězit a utrpěl pouze 4 porážky. Byť se v této dětské soutěži celková tabulka nevede, tak dle soukromých zápisů a součtů, zakončil tým podzimní část sezóny na úžasném 2. místě. Nutno podotknout, že našimi soupeři jsou velké týmy jako např. Hořice, nebo sloučené družstvo Nové a Staré Paky a nebo Železnice.

Tým nyní čeká zimní příprava, během které se starší přípravka zúčastní halových turnajů a několika přípravných zápasů. Jsme velice vděční, že nám ZŠ Chomutice poskytla svou tělocvičnu, jako útočiště na tréninky při nepřízní počasí, za to patří obci Chomutice



velký dík. Už teď se všichni těší, až na jaře opět vyběhnou na hřiště a budou pokračovat v tom, co na podzim tak úspěšně začali.

Obrovský dík patří také našim podporovatelům, rodičům, kamarádům a dalším fanouškům, kteří nás jezdí pravidelně povzbuzovat jak na domácí, tak venkovní zápasy, a to v takovém počtu, že překřičet jejich povzbuzování je téměř nemožné i pro trenéry Martina Hetfleiše a Tomáše Krejčího. Závěrem bych chtěl dodat, že se nám v Chomuticích rodí výborný sportovní tým, ale zároveň také skvělá parta kamarádů, která spolu tráví čas i mimo hřiště. Fotbal je pro kluky nejen sportem, ale i místem, kde vznikají přátelství a společné zážitky.

Tomáš Krejčí



Kyberlumpové loví oběti: nepodlehnete nátlaku

Stále více případů i v Královéhradeckém kraji

Policie ČR varuje před rostoucí vlnou podvodů, při nichž se pachatelé vydávají za policisty, pracovníky bank nebo jiné authority. V posledních měsících evidujeme výrazný nárůst této trestné činnosti – jen v Královéhradeckém kraji vzrostl ve srovnatelném období počet případů trestných činů oproti loňsku o 55 %. V celkovém počtu nápadů trestné činnosti pak podvody tohoto typu tvoří v našem kraji téměř 20 %. Oběťmi nejsou pouze senioři, ale lidé napříč věkovými kategoriemi, s různým vzděláním i sociálním postavením.

Z tohoto důvodu v těchto dnech oslovujeme představitele obcí v Královéhradeckém kraji s prosbou o šíření preventivních podpurných materiálů dle svého uvážení cestou webových stránek obcí či měst, obecním rozhlasem či na sociálních sítích nebo otiskem v obecním zpravodaji. Role představitele obce je v prevenci těchto trestných činů významná. Věříme, že společným úsilím dokážeme zvýšit bezpečí obyvatel a předejít dalším ztrátám, které mohou mít dlouhodobé finanční či dokonce psychické následky.

Jak podvodníci postupují?

Zavolají s vymyšlenou historkou, že váš bankovní účet byl napaden a je nutné převést nebo vybrat peníze. To je naprostý nesmysl – **ani banka, ani policie vás nikdy nebude žádat o manipulaci s penězi**. Naopak, banka se snaží podezřelým převodům zabránit. Dále v zaslané SMS zprávě budoucí oběti pachatel tvrdí, že je jejím příbuzným (často synem či dcerou) a z důvodu poškození mobilu se ozývá z jiného čísla a potřebuje finanční pomoc, protože se nachází v nouzi. Legend, které pachatelé používají, je více.

Podvodníci často vyvíjejí silný psychický nátlak, přesvědčují vás k převodu peněz na „bezpečný účet“ nebo k předání kurýrovi. Aby působili důvěryhodně, posílají například fotky falešných průkazů či různá potvrzení ČNB.

Ani policie, ani banka s vámi nikdy nebude komunikovat tímto způsobem!

Tyto útoky mívají vážné následky – oběti často přicházejí o celoživotní úspory, někdy jsou dokonce donuceny vzít si úvěr.

Jak se chránit?

- Ověřte si, s kým komunikujete – ať už jde o banku, úřad nebo známého či o blízkého příbuzného.
- Nikdy nevíte, kdo je u telefonního sluchátka...
- Pokud máte pochybnosti, okamžitě kontaktujte svou banku nebo Policii ČR na lince 158.

Pomozte nám šířit tyto informace – mohou ochránit vaše blízké před ztrátou úspor i souvisejícím psychickým stresem. Děkujeme za to, že nám pomůžete ochránit další potenciální oběti.

mjr. Magdaléna Vlčková



INFORMACE K VÝVOZU SEPTIKU

Také v roce 2026 zůstane povinnost majitelů nemovitostí, kde bydlí více než 2 osoby, předkládat doklad o vývozu septiku či domovní ČOV. Ti z vás, kteří mají vývoz zajištěn přes obecní úřad, toto potvrzení předkládat nemusí. Evidujeme ho.

PRAVIDLA ČETNOSTI VÝVOZŮ:

CHALUPÁŘI A MAJITELÉ NEMOVITOSTI, kde bydlí 1 – 2 osoby – předkládají doklad o vývozu 1 x za 2 ROKY.

V ostatních případech 1x za rok.

Lidé, kteří mají zájem o vývoz septiku, se mohou hlásit na obecním úřadě každou středu v době úředních hodin od 17:30–19 hod., nebo formou SMS na telefonním čísle 724 180 458, nebo zprávou na email ou@sobcice.cz.

Znovu

Prosíme obyvatele, kteří si vývoz septiku/ČOV zařizují sami, aby doklad o vývozu dodali na Obecní úřad v Sobčicích (stačí vhodit do schránky) či poslali na email ou@sobcice.cz.

Rozloučili jsme se:

- v září s paní Miluší Frydrychovou (Kučerovou) ve věku 94 let.

Čest její památce.

